

Stimați tovarăși,

Fie ca anul 1973 să aducă poporului român noi și însemnate victorii pe calea progresului socialist, a bunăstării și fericirii tuturor celor ce muncesc. Fie ca în noul an omeniarea să repurteze noi succese în lupta pentru împlinirea nobilelor idealuri de pace și colaborare !

Înaintea ultimelor bătăi de orologiu din acest an, doresc să vă adresez din tot sufletul, dragi cetățeni ai României socialiste — muncitori, țărani, intelectuali, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, români, maghiari, germani și de alte naționalități —, cele mai calde urări de sănătate și viață lungă, un an nou fericit, satisfacții și bucurii depline, realizarea tuturor dorințelor și aspirațiilor de mai bine !

La mulți ani, dragi tovarăși și prieteni !

CUPRINS

INTERVIU ACORDAT UNUI GRUP DE ZIARIȘTI DIN REPUBLICA ALGERIANA DEMOCRATICĂ ȘI POPULARĂ. 2 martie 1972.	5
CUVINT LA SOLEMNITATEA DECORARII REALIZATORILOR PODULUI GIURGENI-VADUL OII. 2 martie 1972.	11
INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI EGIPTEAN HAMDY FOUAD DE LA ZIARUL „AL-AHRAM”. 3 martie 1972.	14
EXPUNERE LA DESCHIDERA COLOCVIULUI PRIVIND PROBLEMELE ȘTIINȚEI CONDUCERII SOCIETĂȚII. 6 martie 1972.	23
INTERVIU ACORDAT DIRECTORULUI COTIDIANULUI „SALONGO” DIN REPUBLICA ZAİR, MPAŢU MPAŢU BIBANDA. 9 martie 1972.	56
TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI REVOLUȚIEI, PRESEDINTE AL CONSILIULUI DE MINIȘTRI AL REPUBLICII ALGERIENE DEMOCRATICE ȘI POPULARE, HOUARI BOUMEDIENE, ÎN CINSTEA SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Algeriană Democrată și Populară. 12 martie 1972.	63
TOAST LA DINEUL OFERIT DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI	

DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE
CEAUSCESCU, SI TOVARASA ELENA CEAUSCESCU IN ONOAREA
PRESEDINTELUI CONSILIULUI REVOLUTIEI, PRESEDINTE AL
CONSILIULUI DE MINISTRI AL REPUBLICII ALGERIENE DE-
MOCRATICE SI POPULARE, HOUARI BOUMEDIENE. Cu prilejul
vizitei in Republica Algeriana Democratia si Populara. 13 martie
1972.

TOAST LA RECEPTIA GENERALA DE PRESEDINTELE REPUBLICII
AFRICA CENTRALA, GENERALUL DE ARMATA JEAN BEDEL
BOKASSA SI DOAMNA CHATERINE BOKASSA IN ONOAREA
PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SO-
CIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSCESCU, SI A TOVARASEI
ELENA CEAUSCESCU. Cu prilejul vizitei in Republica Africa Cen-
trala, 16 martie 1972.

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI
DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE
CEAUSCESCU, SI TOVARASA ELENA CEAUSCESCU IN ONOAREA
PRESEDINTELUI REPUBLICII AFRICA CENTRALA, GENERALUL
DE ARMATA JEAN BEDEL BOKASSA, SI A DOAMNEI CHATE-
RINE BOKASSA. Cu prilejul vizitei in Republica Africa Centrala,
17 martie 1972.

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE COMITETULUI
CENTRAL AL PARTIDULUI CONGOLEZ AL MUNCH, PRESEDIN-
TELE REPUBLICII POPULARE CONGO, SEFUL STATULUI, CO-
MANDANTUL MARIEN N'GOUABI, IN ONOAREA SECRETARULUI
GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PRESEDINTELE
CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA,
NICOLAE CEAUSCESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSCESCU.
Cu prilejul vizitei in Republica Populara Congo. 18 martie 1972 .

CUVINTARE LA PLENARA EXTRAORDINARA A COMITETULUI
CENTRAL AL PARTIDULUI CONGOLEZ AL MUNCH. Cu pri-
lejul vizitei in Republica Populara Congo, 20 martie 1972

TOAST LA DINEUL OFERIT DE SECRETARUL GENERAL AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PRESEDINTELE CONSILIU-
LUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NI-
COLAE CEAUSCESCU, SI TOVARASA ELENA CEAUSCESCU IN
ONOAREA PRESEDINTELUI COMITETULUI CENTRAL AL PARTI-
DULUI CONGOLEZ AL MUNCH, PRESEDINTE AL REPUBLICII
POPULARE CONGO, SEF DE STAT, PRESEDINTE AL CONSI-
LIULUI DE STAT, COMANDANTUL MARIEN N'GOUABI, SI CE-
LINE N'GOUABI. Cu prilejul vizitei in Republica Populara Congo,
26 martie 1972

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE REPUBLICII
ZAIR, MOBUTU SESE SEKO, SI DOAMNA MARIE ANTOINETTE

MOBUTU IN ONOAREA PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT
AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSCESCU,
SI A TOVARASEI ELENA CEAUSCESCU. Cu prilejul vizitei in Re-
publica Zair. 27 martie 1972

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI
DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE
CEAUSCESCU, SI TOVARASA ELENA CEAUSCESCU IN ONOAREA
PRESEDINTELUI REPUBLICII ZAIR, MOBUTU SESE SEKO, SI A
DOAMNEI MARIE ANTOINETTE MOBUTU. Cu prilejul vizitei in
Republica Zair. 22 martie 1972

CUVINT LA RECEPTIA OFERITA DE PRESEDINTELE RE-
PUBLICII ZAMBIA, DR. KENNETH DAVID KAUNDA, SI SOTIA
SA, BETTY KAUNDA, IN CINSTEA PRESEDINTELUI CONSILIU-
LUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE
CEAUSCESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSCESCU. Cu prilejul
vizitei in Republica Zambia. 23 martie 1972

CUVINT LA INTILNIREA CU MINERII DE LA EXPLOATARILE
DE CUPRU DIN COPPER BELT. Cu prilejul vizitei in Republica
Zambia. 24 martie 1972

CUVINT LA CEREMONIA CONFERIRII TITLULUI DE CETATEAN
LIBER AL ORASULUI LUSAKA. Cu prilejul vizitei in Republica
Zambia. 24 martie 1972

CUVINT LA CEREMONIA INMAGINARII CARNETULUI DE MEMBRU
DE ONOARE AL PARTIDULUI UNIT AL INDEPENDENTEI NATIONALE.
Cu prilejul vizitei in Republica Zambia. 24 martie 1972

CUVINT LA DEJUNUL OFERIT DE MINISTERUL PENTRU PRO-
VINCIA DE SUD. Cu prilejul vizitei in Republica Zambia. 25 mar-
tie 1972

CUVINT LA INTILNIREA CU MEMBRII COLONIEI ROMANE. Cu
prilejul vizitei in Republica Zambia. 25 martie 1972

TOAST LA RECEPTIA OFERITA DE PRESEDINTELE REPUBLICII
ZAMBIA, DR. KENNETH DAVID KAUNDA, SI DOAMNA BETTY
KAUNDA IN ONOAREA PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT
AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSCESCU,
SI A TOVARASEI ELENA CEAUSCESCU. Cu prilejul vizitei in Re-
publica Zambia. 26 martie 1972

CUVINT LA UNIVERSITATEA DIN DAR-ES-SALAAM. Cu prilejul
vizitei in Republica Unita Tanzania. 27 martie 1972

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE REPUBLICII
UNITE TANZANIA, JULIUS K. NYERERE, IN CINSTEA PRE-
SEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE

71

74

82

85

86

107

113

118

124

127

128

134

135

137

141

152

LISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSESCU. Cu prilejul vizitei in Republica Unită Tan- zania. 27 martie 1972	152
TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI TOVARAȘA ELENA CEAUSESCU IN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII UNITE TANZANIA, JULIUS K. NYERERE. Cu prilejul vizitei în Republica Unită Tanzania. 29 martie 1972	161
TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE REPUBLICII DEMOCRATICE SUDAN, GAAFAR MOHAMMED NUMEIRY, SI DOAMNA BUSEINA NUMEIRY IN CINSTEA PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Democrată Sudan. 30 martie 1972	166
CUVINT LA INTILNIREA CU MUNCITORII DE LA UZINA „SUDAN TEXTIL” DIN KHARTUM. Cu prilejul vizitei în Republica Democrată Sudan. 31 martie 1972	171
TOAST LA DINEUL OFERIT DE PRESEDINTELE REPUBLICII ARABE EGIPT, ANWAR SADAT, SI DOAMNA DJIHAN SADAT IN ONOAREA SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 2 aprilie 1972.	173
CUVINT LA MITINGUL PRIETENIEI ROMANO-EGIPTENE DE LA ALEXANDRIA. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 4 aprilie 1972	182
CUVINT LA DEJUNUL OFERIT DE GUVERNATORUL ORAȘULUI SI PROVINȚIEI ALEXANDRIA IN ONOAREA SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI A TOVARASEI ELENA CEAUSESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 4 aprilie 1972	185
CUVINT LA MITINGUL PRIETENIEI ROMANO-EGIPTENE DE LA HELWAN. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 5 aprilie 1972	187
TOAST LA DINEUL OFERIT DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUSESCU, SI TOVARAȘA ELENA CEAUSESCU IN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII ARABE EGIPT, PRESEDINTELE UNUNII SOCIALISTE ARABE, ANWAR SADAT, SI A DOAMNEI	

DJIHAN SADAT. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 5 aprilie 1972	190
INTILNIRE CU REPREZENTANȚII AI PRESEI EGIPTENE SI STRAINE. Cu prilejul vizitei în Republica Arabă Egipt. 6 aprilie 1972.	205
CUVINTARE LA MITINGUL DE PE AEROPORTUL BĂNEASA DIN CAPITALA CU PRILEJUL SOSIRII DIN CALATORIA IN UNELE ȚARI AFRICANE. 6 aprilie 1972.	201
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEA DE-A III-A CONFERINȚA A NAȚIUNILOR UNITE PENTRU COMERȚ SI DEZVOLTARE. 14 aprilie 1972	216
CUVINTARE LA ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ ANIVERSARII SEMICENTENARULUI UNUNII TINERETULUI COMUNIST. 14 aprilie 1972.	219
CUVINT LA PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN DIN 18 APRILIE 1972.	228
CUVINTARE LA PLENARA CONSILIULUI NATIONAL AL FRON- TULUI UNITĂȚII SOCIALISTE. 19 aprilie 1972.	243
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA SESIUNEA JURILIARĂ A COMISIEI ECONOMICE A O.N.U. PENTRU EUROPA. 20 aprilie 1972.	248
CUVINT LA CEA DE-A VIII-A SESIUNE A MARI ADUNĂRI NAȚIONALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA. 20 aprilie 1972.	250
CUVINTARE LA SOLEMNITATEA DECORĂRII FRUNȚAȘILOR INTNECERII PE ANUL 1971. 21 aprilie 1972.	252
INTERVIU ACORDAT REVISTEI IUGOSLAVE „NIN”. 3 mai 1972.	254
INTERVIU ACORDAT COMPANIEI JAPONEEZE DE TELEVIZIUNE N.H.K. 3 mai 1972.	269
TOAST LA DEJUNUL OFICIAL OFERIT DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN SI CONSILIUL DE MINISTRI AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA IN ONOAREA DELEGAȚIEI DE PARTID SI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE, CONDUSĂ DE TOVARAȘII ERICH HONECKER, PRIM-SECRETAR AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI SOCIALIST UNIT DIN GERMANIA, SI WILLI STOPF, MEMBRU AL BIROULUI POLITIC AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI SOCIALIST UNIT DIN GERMANIA, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI AL REPUBLICII DEMOCRATE	

GERMANE. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 11 mai 1972.	375
CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI DINTRE REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA SI REPUBLICA DEMOCRATA GERMANA. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Democratice Germane. 12 mai 1972.	382
INTERVIU ACORDAT COMPANIEI DE TELEVIZIUNE V.A.R.A. DIN OLANDA. 12 mai 1972.	393
CUVINTARE LA ADUNAREA JUBILIARA PRILEJUITA DE IMPLINIREA A 1800 DE ANI DE EXISTENȚĂ ATESTATĂ DOCUMENTAR A ORAȘULUI DROBETA — TURNU SEVERIN ȘI A 90 DE ANI DE ACTIVITATE A UZINEI DE VAGOANE. 15 mai 1972.	300
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI IOSIF BROZ TITO, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE FEDERATIVE IUGOSLAVIA, PREȘEDINTELE UNIUNII COMUNIȘTILOR DIN IUGOSLAVIA, ȘI A TOVARĂȘEI IOVANKA BROZ. Cu prilejul inaugurării oficiale a sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier. 16 mai 1972.	314
CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNÓ-IUGOSLAVE. Cu prilejul inaugurării oficiale a sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier. 16 mai 1972.	317
CUVINTARE LA CONFERINȚA PE ȚARĂ A INGINERILOR ȘI TEHNICIENILOR. 19 mai 1972.	325
CUVINTARE LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A SCRITORILOR. 24 mai 1972.	347
CUVINT LA SEDINȚA CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA CONSCRATĂ RATIFICĂRII TRATATULUI DE PRIETENIE, COLABORARE ȘI ASISTENȚĂ MUTUALĂ ÎNTRE REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA ȘI REPUBLICA POPULARĂ UNGARĂ. 26 mai 1972.	374
CUVINTARE LA MITINGUL DIN PIAȚA REPUBLICII DIN CAPITALĂ. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România a tovarășului Fidel Castro Ruz. 26 mai 1972.	371
TOAST LA DEJUNUL OFICIAL OFERIT DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI CONSILIUL DE MINISTRI AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA ÎN ONOAREA	

TOVARĂȘULUI FIDEL CASTRO RUZ, PRIM-SECRETAR AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN CUBA, PRIM-MINISTRU AL GUVERNULUI REVOLUȚIONAR AL REPUBLICII CUBA. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 26 mai 1972.	375
CUVINTARE LA MITINGUL DIN PIAȚA CENTRALĂ A MUNICIPIULUI PLOIEȘTI. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România a tovarășului Fidel Castro Ruz. 27 mai 1972.	381
MESAJ ADRESAT CONFERINȚEI INTERNAȚIONALE PENTRU NAMIBIA. 27 mai 1972.	384
MESAJ ADRESAT ADUNĂRII REPREZENTANȚILOR OPINIEI PUBLICE PENTRU SECURITATE ȘI COOPERARE EUROPEANĂ DE LA BRUXELLES. 2 iunie 1972.	387
CUVINTARE LA MITINGUL OAMENILOR MUNCH DE LA COMBINATUL CHIMIC FAGĂRAȘ. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Brașov. 3 iunie 1972.	390
CUVINTARE LA MITINGUL DIN PITEȘTI. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Argeș. 8 iunie 1972.	400
MESAJ ADRESAT CELEI DE-A IX-A CONFERINȚE LA NIVEL ÎNALT A STATELOR MEMBRE ALE ORGANIZAȚIEI UNITĂȚII AFRICANE (O.U.A.) DE LA RABAT. 13 iunie 1972.	408
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA ALTETELOR-LOR REGALE PRINȚUL NORODOM SIANUK ȘI PRINȚESA MONIQUE SIANUK. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 19 iunie 1972.	412
TOAST LA DINEUL OFERIT DE ȘEFUL STATULUI CAMBODGIA, PREȘEDINTELE FRONTULUI UNIT NAȚIONAL AL CAMBODGIEI, ALTEȚA SA REGALĂ PRINȚUL NORODOM SIANUK, ȘI DE ALTEȚA SA REGALĂ PRINȚESA MONIQUE SIANUK, ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, PREȘEDINTELE CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 20 iunie 1972.	418
CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNÓ-CAMBODGIE. Organizat la Fabrica de confecții și tricotate București cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România a șefului statului Cambodgia, prințului Norodom Sianuk. 21 iunie 1972.	422

CUVINTARE LA CONFERINȚA EXTRAORDINARĂ A ORGANIZAȚIEI DE PARTID A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI. 24 iunie 1972	428
CUVINT CU PRILEJUL SEMNĂRII COMUNICATULUI COMUN CU PRIVIRE LA VIZITA ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA A DELEGAȚIEI PARTIDULUI AFRICAN AL INDEPENDENȚEI DIN GUINEEA-BISSAU ȘI INSULELE CAPULUI VERDE. 27 iunie 1972	442
CUVINT LA ÎNTILNIREA CU UN GRUP DE STUDENȚI ȘI ELEVI AMERICANI CARE AU FĂCUT O VIZITĂ ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA. 29 iunie 1972	450
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA SECRETARULUI DE STAT AL S.U.A., WILLIAM ROGERS, ȘI A SOTIEI SALE, ADLE ROGERS. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 5 iulie 1972	454
TOAST LA DEJUNUL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI ȘTEFAN OLSZOWSKI, MEMBRU AL BIROULUI POLITIC AL C.C. AL P.M.U.P., MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL POLONIEI. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 11 iulie 1972	457
CUVINT LA SÔLEMNITATEA ÎNMINĂRII UNOR TITLURI ȘI ORDINE CU PRILEJUL „ZILEI ÎNVAȚĂTORULUI”. 14 iulie 1972	460
CUVINT LA DESCHIDEREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. 19 iulie 1972	463
RAPORTUL CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA ECONOMICO-SOCIALĂ A ROMÂNIEI ÎN URMAȚORII ANI ȘI ÎN PERSPECTIVĂ, LA PERFECTIONAREA CONDUCERII PLANIFICATE A SOCIETĂȚII ȘI DEZVOLTAREA DEMOCRATIEI SOCIALISTE, LA CREȘTEREA ROLULUI CONDUCĂTOR AL PARTIDULUI ÎN EDIFICAREA SOCIALISMULUI ȘI COMUNISMULUI, LA ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI. Prezentat la Conferința Națională a Partidului Comunist Român. 19 iulie 1972	464
CUVINTARE LA ÎNCHEIEREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. 21 iulie 1972	492
CUVINT LA ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA CONSACRĂTĂ RATIFICĂRII TRATATULUI DE PRIETENIE, COLABORARE ȘI ASISTENȚĂ MUTUALĂ ÎNTRE REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA ȘI REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ. 25 iulie 1972	510
MESAJ ADRESAT CELEI DE-A 18-A CONFERINȚE INTERNAȚIONALE ÎMPOTRIVA BOMBELOR ATOMICE ȘI CU HIDROGEN — GENSUUKYO. 2 august 1972	612

MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEL DE-AL VII-LEA CONGRES INTERNAȚIONAL DE ESTETICĂ. 19 august 1972	615
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEA DE-A III-A CONFERINȚĂ MONDIALĂ DE CERCETARE A VIITORULUI 4 septembrie 1972	619
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEL DE-AL VII-LEA CONGRES INTERNAȚIONAL MINIER. 5 septembrie 1972	624
CUVINTARE LA CONSĂȚĂRIREA DE LUCRU CARE A AVUT LOC LA COMITETUL CENTRAL AL P.C.R. 8 septembrie 1972	628
CUVINTARE LA MITINGUL DIN ALBA IULIA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Alba. 14 septembrie 1972	651
CUVINTARE LA ÎNTILNIREA CU ACTIVUL DE PARTID AL VAIILOR ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA. 15 septembrie 1972	658
CUVINTARE LA MITINGUL DE LA HUNEDOARA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Hunedoara. 15 septembrie 1972	670
CUVINTARE CU PRILEJUL ÎNAUGURĂRII ÎN CAPITALĂ A CENTRULUI EUROPEAN AL UNESCO PENTRU ÎNVAȚĂMÎNTUL SUPERIOR. 21 septembrie 1972	678
TOAST LA DEJUNUL OFERIT ÎN CINȘTEA TOVARĂȘULUI ZĂNGUN THEK, CONDUCĂTORUL DELEGAȚIEI GUVERNAMENTALE ECONOMICE DIN REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 22 septembrie 1972	682
CUVINT LA MASA OFERITĂ DE COMITETUL CENTRAL AL P.C.R., CONSILIUL DE STAT ȘI CONSILIUL DE MINISTRI ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA CU PRILEJUL CELEI DE-A 79-A ANIVERSĂRI A ZILEI DE NĂȘTERE A TOVARĂȘULUI ION GHEORGHE MAURER. 21 septembrie 1972	684
TOAST LA DINEUL OFERIT DE TOVARĂȘUL TODOR JYKOV, PRIM-SECRETAR AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST BULGAR, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE BULGARIA, ÎN CINȘTEA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Bulgaria a delegației de partid și guvernamentale române. 27 septembrie 1972	686
„ERA SOCIALISTĂ” LA ÎNCEPUT DE DRUM. — Septembrie 1972	691
CUVINTARE LA FESTIVITĂȚILE ORGANIZATE LA CLUJ CU PRILEJUL DESCHIDERII NOULUI AN UNIVERSITAR. 2 octombrie 1972	698

CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARA A OAMENILOR MUNCII DIN MUNICIPIUL SATU MARE CU PRILEJUL SARBATORII UNUI MILENIU DE EXISTENȚĂ. 3 octombrie 1972.	719
CUVINT LA ADUNAREA POPULARA DIN COMUNA ODOREU. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Satu Mare. 4 octombrie 1972.	724
CUVINTARE LA MITINGUL DE LA UZINA MECANICĂ DE MASINI ȘI UTILAJ MINIER DIN BAIA MARE. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Maramureș. 4 octombrie 1972.	727
CUVINT LA BAIA MARE CU PRILEJUL ÎNCHEIERII VIZITEI DE LUCRU ÎN JUDEȚUL MARAMUREȘ. 4 octombrie 1972.	749
INTERVIU ACORDAT ZIARIȘTILOR FRANCEZI M. P. HAMELET ȘI J. GUILLEME-BRULON DE LA ZIARUL „LE FIGARO”. 19 octombrie 1972	751
INTERVIU ACORDAT UNUI GRUP DE ZIARIȘTI BELGIENI. 11 octombrie 1972	755
MESAJ ADRESAT CADRELOR DIDACTICE, ELEVILOR, ORGANIZAȚIEI DE PARTID ȘI ORGANIZAȚIILOR DE TINERET DE LA LICEUL „AVRAM IANCU” DIN AIUD. 15 octombrie 1972	754
MESAJ ADRESAT CADRELOR DIDACTICE, ELEVILOR, ORGANIZAȚIEI DE PARTID ȘI ORGANIZAȚIILOR DE TINERET DE LA LICEUL „BETHLEN GABOR” DIN AIUD. 16 octombrie 1972.	756
CUVINT LA SOLEMNITATEA DECORĂRII UNOR SCRITORII DE SEAMĂ AI LITERATURII NOASTRE. 17 octombrie 1972	764
MESAJ ADRESAT ȚĂRĂNIMII COOPERATISTE, MECANIZATORILOR ȘI SPECIALIȘTILOR, TUTUROR LUCRĂTORILOR DIN AGRICULTURA CU PRILEJUL „ZILEI RECULTEI”. 27 octombrie 1972	773
TOAST LA DINEUL OFERIT DE MAIEȘTĂȚILE-LOR REGELE BAUDOIN I ȘI REGINA FABIOLA ÎN CINSTEA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘIEI ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Belgia. 24 octombrie 1972	777
CUVINT LA PRIMĂRIA DIN BRUXELLES. Cu prilejul vizitei în Belgia. 24 octombrie 1972	781
CUVINT LA ÎNTILNIREA CU GRUPUL PARLAMENTAR BELGIA-ROMÂNIA. Cu prilejul vizitei în Belgia. 24 octombrie 1972	783
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE GUVERNATORUL PROVINȚIEI LUXEMBURG. Cu prilejul vizitei în Belgia. 25 octombrie 1972	797
CUVINT LA ÎNTREPRINDEREA ATELIERELE DE CONSTRUCȚII ELECTRICE DIN MARCINELLE. Cu prilejul vizitei în Belgia. 25 octombrie 1972	799

TOAST LA DINEUL OFERIT DE GUVERNUL BELGIAN ÎN CINSTEA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘIEI ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Belgia. 25 octombrie 1972	791
TOAST LA DINEUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARĂȘIEI ELENA CEAUȘESCU ÎN CINSTEA MAIEȘTĂȚILOR-LOR REGELE BAUDOIN I ȘI REGINA FABIOLA. Cu prilejul vizitei în Belgia. 25 octombrie 1972	793
CUVINT LA PRIMĂRIA ORAȘULUI ANVERS. Cu prilejul vizitei în Belgia. 26 octombrie 1972	796
CUVINT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI SOLEMNE COMUNE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA ȘI REGATULUI BELGIEI. Cu prilejul vizitei în Belgia. 26 octombrie 1972	808
TOAST LA DINEUL OFERIT DE MARELE DUCE JEAN DE LUXEMBURG ȘI MAREA DUCESĂ CHARLOTTE ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘIEI ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 27 octombrie 1972	802
ÎNTILNIRE CU REPREZENTANȚII AI PREȘII ȘI RADIOTELEVIZIUNII DIN LUXEMBURG, PRECUM ȘI CU CORESPONDENȚII AI PREȘII STRĂINE. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 27 octombrie 1972	806
CUVINT LA PRIMĂRIA ORAȘULUI LUXEMBURG. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 27 octombrie 1972	811
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARĂȘIEI ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA ALTELELOR-LOR MARELE DUCE JEAN DE LUXEMBURG ȘI MAREA DUCESĂ CHARLOTTE. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 28 octombrie 1972	814
CUVINT LA PRIMĂRIA ORAȘULUI ESCH-SUR-ALZETTE. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 28 octombrie 1972	817
CUVINT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI SOLEMNE COMUNE ROMÂNIO-LUXEMBURGEZE. Cu prilejul vizitei în Luxemburg. 28 octombrie 1972	820
CUVINTARE LA CONSĂȚUIREA CADRELOR DIDACTICE CARE PREDĂU ȘTIINȚELE SOCIALE ÎN ÎNVĂȚĂMÎNTUL SUPERIOR. 30 noiembrie 1972	823

MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI DE MUNCITORI, TEHNICIENI SI INGINERI DE LA UZINA NR. 2 BRAȘOV CU PRILEJUL SĂRBĂTORII A CINCI DEZENI DE LA ÎNFINTAREA UZINEI 12 noiembrie 1972	849
INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI EGIPTEAN IBRAHIM NAWAR, REDACTOR-ȘEF AL COTIDIANULUI „AL GUMHURIA” DIN CAIRO, 16 noiembrie 1972.	851
EXPUNERE LA PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, 20 noiembrie 1972	860
CUVINTARE LA ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR PLENAREL 21 noiembrie 1972.	914
CUVINT LA SOLEMNITATEA DECORĂRII ACAD. PROF. PETRE CONSTANTINESCU-IAȘI CU PRILEJUL ÎMPĂLINIRII VÂRSTEI DE 60 DE ANI, 24 noiembrie 1972	919
INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI HAMDY FOUAD DE LA COTIDIANUL EGIPTEAN „AL AHRAM” DIN CAIRO, 28 noiembrie 1972.	921
MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI DE MUNCITORI, TEHNICIENI SI INGINERI DE LA UZINA DE PRELUCRAREA MASELOR PLASTICE BUZĂU, 3 decembrie 1972.	933
MESAJ ADRESAT CADRELOR DIDACTICE SI STUDENȚILOR ÎNȘTIȚUTULUI DE EDUCAȚIE FIZICĂ SI SPORT, 6 decembrie 1972.	937
TELEGRAMĂ DE FELICITARE ADRESATĂ MUNCITORILOR, TEHNICIENILOR SI INGINERILOR DE LA SISTEMUL HIDROENERGETIC SI DE NAVIGAȚIE „PORTILE DE FIER” PENTRU SUCCESUL OBTINUT PRIN REALIZAREA CU UN AN MAI DEVREME A CAPACITĂȚII DE PRODUCȚIE PROIECTATE, 13 decembrie 1972.	939
MESAJ ADRESAT CADRELOR DIDACTICE SI ELEVILOR DE LA LICEUL „JOSEF HALTRICH” DIN SIGHIȘOARA, 17 decembrie 1972.	940
CUVINTARE LA ADUNAREA FESTIVA DE LA MOSCOVA CONSACRATĂ SEMICENTENARULUI U.R.S.S. 22 decembrie 1972.	942
MESAJ ADRESAT SECRETARULUI GENERAL AL ORGANIZAȚIEI DE SOLIDARITATE CU POPOARELE AFRO-ASIATICE, YOUSSEF EL SEBAI, CU PRILEJUL CELEI DE-A XV-A ANIVERSĂRI A CREĂRII ORGANIZAȚIEI, 26 decembrie 1972.	947
CUVINT LA SOLEMNITATEA ÎNMĂNĂRII MEDALIEI „35 DE ANI DE LA PROCLAMAREA REPUBLICII” SI A UNOR ÎNALTE TITLURI SI ORDINE DE STAT, Cu prilejul celei de-a XXV-a aniversări a Republicii, 28 decembrie 1972.	950
CUVINT LA SOLEMNITATEA ÎNĂINTĂRII ÎN GRAD A UNOR GENERALI SI OFITERI SUPERIORI, Cu prilejul celei de-a XXV-a aniversări a Republicii, 28 decembrie 1972.	951

CUVINTARE LA ȘEDINȚA JUBILIARĂ A MĂRII ADUNĂRI NAȚIONALE CONSACRATĂ CELEI DE-A XXV-A ANIVERSĂRI A PROCLAMĂRII REPUBLICII, 29 decembrie 1972.	954
CUVINT LA PRIMIREA ȘEFILOR MISIUNILOR DIPLOMATICE ACREDITAȚI ÎN ROMANIA CARE AU PREZENTAT FELICITĂRI CU PRILEJUL ANULUI NOU SI ANIVERSĂRII UNUI ȘPERT DE VEAC DE LA PROCLAMAREA REPUBLICII, 30 decembrie 1972.	998
CUVINT DE RĂSPUNS LA TRADIȚIONALELE URĂRI DE ANUL NOU ADRESATE CONDUCERII DE PARTID SI DE STAT DE CĂTRE PIONIERI SI ȘCOLARI, 30 decembrie 1972.	1001
MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI DE MUNCITORI, TEHNICIENI SI INGINERI DE LA UZINA METALURGICĂ DE METALE NEFEROASE ZLATNA, 31 decembrie 1972.	1003
MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI DE MUNCITORI, TEHNICIENI SI INGINERI DE LA COMBINATUL DE ÎNGRAȘĂMINTE AZOTOASE DIN TIRGU MUREȘ, 31 decembrie 1972.	1005
CUVINTARE LA POSTURILE DE RADIO SI TELEVIZIUNE CU PRILEJUL ANULUI NOU, 31 decembrie 1972.	1007

